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Ryszard Kowalski

PRACOWNIA PROJEKTOWA DROG | MOSTOW
mgr inz. Ryszard Kowalski
71-468 SZCZECIN ul.Sosnowa 6a
tel./fax (091) 45 00 745

Temat:

Budowa dr6g wewnetrznych stanowigcych przedtuzenie ulic Ks.
Racibora | i Jana Pawta Il chodnikami i parkingami na terenie dziatek
o numerach: 100/13, 100/15, 100/16, 100/17, 100/18, 100/19, 100/20,
100/22, 101/4, 101/5, 103 w obrebie 6 m. Nowogard

Przedmiot rys.

PRZEKROJE POPRZECZNE
odcinek A-B-C

Projektowat : Andrzej Wréblewski Skala
nr upr. 154/Sz/83 1:100
Sprawdzit mgr inz. Ryszard Kowalski Rysunek Nr

Kierownik pracowni:

nr upr. 43/Sz/78

Data wykonania:

4A

sierpien 2009 r.




